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Προς  
τη Βουλή των Ελλήνων 
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 
Τμήμα Αναφορών 

  

Κοινοποίηση 
Βουλευτή κ. Στέργιο Γιαννάκη 
Δια της Βουλής των Ελλήνων 

 

 
Θέμα: «Κατάργηση ΕΥΔΕ ΗΠΕΙΡΟΥ & ΚΕΡΚΥΡΑΣ» 

 

Σχετ: Η Αναφορά 2399/24.07.2020 του Βουλευτή κ. Στέργιου Γιαννάκη 
 

 

Σε απάντηση της παραπάνω σχετικής Αναφοράς, παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τον κύριο 

Βουλευτή ότι, σύμφωνα με το άρθρο 381 του Ν. 4700/2020 (ΦΕΚ 127/Α/29.06.2020) του 

Υπουργείου Δικαιοσύνης με τίτλο «Ενιαίο κείμενο Δικονομίας για το Ελεγκτικό Συνέδριο, 

ολοκληρωμένο νομοθετικό πλαίσιο για τον προσυμβατικό έλεγχο, τροποποιήσεις στον Κώδικα 

Νόμων για το Ελεγκτικό Συνέδριο, διατάξεις για την αποτελεσματική απονομή της δικαιοσύνης 

και άλλες διατάξεις», υπάρχει πρόβλεψη που αφορά την τροποποίηση μέρους του Οργανισμού 

του Υπουργείου μας. 

 

Η διάταξη αυτή έχει ως κύριο στόχο τη βέλτιστη αναδιάταξη και αναμόρφωση του Υπουργείου.  

Εστιάζει, κυρίως, στις Υπηρεσίες παρακολούθησης και επίβλεψης των συγκοινωνιακών έργων 

και την αναγκαία χωροταξική κατανομή των Υπηρεσιών αυτών, συγχρόνως δε οι αλλαγές 

λαμβάνουν υπόψη τις ελλείψεις στο υφιστάμενο προσωπικό και προσβλέπουν στην 

αποτελεσματικότερη στελέχωση των αποκεντρωμένων υπηρεσιών. 

 

Συγκεκριμένα, προέβη σε συγχώνευση – απορρόφηση ορισμένων εκ των Ειδικών Υπηρεσιών 

Δημοσίων Έργων (ΕΥΔΕ) Στερεάς Ελλάδας, Ηπείρου & Κέρκυρας, Έβρου και Κρήτης & 

Δωδεκανήσου οι οποίες – όπως έχει διαπιστωθεί – αντιμετωπίζουν σοβαρές δυσλειτουργίες. 
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Οι δυσλειτουργίες αυτές οφείλονται, ως ήδη αναφέρθηκε, τόσο στη διασπορά των Yπηρεσιών 

όσο και στην υποστελέχωση των ΕΥΔΕ, συνεπώς έχουν επιπτώσεις στην επίβλεψη και 

διαχείριση σημαντικών έργων υποδομής, ενώ συγχρόνως με την ίδια ρύθμιση προβλέφθηκε η 

δυνατότητα συγκρότησης κλιμακίων επί τόπου των έργων. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εσωτερική διανομή: 

Ιδιαίτερο Γραφείο Υπουργού Υποδομών & Μεταφορών 

 
Ο Υπουργός 

 
 
 

Κωνσταντίνος Αχ. Καραμανλής 
 
 
 
 

Ακριβές Αντίγραφο 
Αρετή Κονταρίνη 
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